
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 13cm のテープが３本あるので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　13×3　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ 12こ入っている箱が４箱あるので，かけ算でもと

めます。 

式は　12×4　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 22円のあめを３こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　22×3　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

66円 
答
え 

式 

２２ 
×　３ 
─── 
６６ ２２ 

×　３ 
─── 
６６ 

48こ 

１２ 
×　４ 
─── 
４８ 

39cm

１３ 
×　３ 
─── 
３９ 

2×3＝6

１２ 
×　４ 
─── 
４８ 2×4＝8

1×4＝4

１３ 
×　３ 
─── 
３９ 3×3＝9

1×3＝3

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 赤い花は白い花の３倍なので，かけ算でもとめます。 

式は　13×3　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ 212こ入っている箱が５箱あるので，かけ算でもと

めます。 

式は　212×5　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 124円のりんごを２こ買うので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　124×2　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

248円 
答
え 

式 

１２４ 
×　　２ 
──── 
２４８ 

１２４ 
×　　２ 
──── 
２４８ 

1060こ 

２１２ 
×　　５ 
──── 
１０６０ 

336本 

１１２ 
×　　３ 
──── 
３３６ 

4×2＝8

２１２ 
×　　５ 
──── 
１０ 
５　 

　　＋10　　 
───── 
１０６０ 

２１２ 
×　　５ 
──── 
１０６０ 

1×2＝2 2×2＝4

１１２ 
×　　３ 
──── 
３３６ 2×3＝6

1×3＝3

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 14こ入っている箱が２箱あるので，かけ算でもと

めます。 

式は　14×2　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ １こ20円のあめを４こ買うので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　20×4　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 34cm のテープが２本あるので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　34×2　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

68cm
答
え 

式 

３４ 
×　２ 
─── 
６８ 

３４ 
×　２ 
─── 
６８ 

80円 

２０ 
×　４ 
─── 
８０ 

２８こ 

１４ 
×　２ 
─── 
２８ 

4×2＝8

３×２＝6

２０ 
×　４ 
─── 
８０ 0×4＝0

2×4＝8

１４ 
×　２ 
─── 
２８ 4×2＝8

1×2＝2

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 112こ入っている箱が６箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　112×6　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ １こ121円のりんごを４こ買うので，かけ算でも

とめます。 

式は　121×4　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 赤い花は白い花の４倍なので，かけ算でもとめます。 

式は　210×4　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

840本 
答
え 

式 

２１０ 
×　　４ 
──── 
８４０ ２１０ 

×　　４ 
──── 
８４０ 

484円 

１２１ 
×　　４ 
──── 
４８４ 

672こ 

１１２ 
×　　６ 
──── 
６７２ 

0×4＝0

1×4＝42×4＝8

１２１ 
×　　４ 
──── 
４８４ 1×4＝4

2×4＝8

１１２ 
×　　６ 
──── 
１２ 
６　 

　　＋６　　 
──── 
６７２ 

１１２ 
×　　６ 
──── 
６７２ 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 233円のケーキを４こ買うので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　233×4　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ 45cmのテープが２本あるので，かけ算でもとめます。 

式は　45×2　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 白い花は赤い花の２倍なので，かけ算でもとめます。 

式は　231×2　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

462本 
答
え 

式 

２３１ 
×　　２ 
──── 
４６２ ２３１ 

×　　２ 
──── 
４６２ 

90cm

４５ 
×　２ 
─── 
９０ 

932円 

２３３ 
×　　４ 
──── 
９３２ 

1×2＝2

3×2＝62×2＝4

２３３ 
×　　４ 
──── 
１２ 
１２　 

　　＋８　　 
──── 
９３２ 

２３３ 
×　　４ 
──── 
９３２ 

４５ 
×　２ 
─── 
１０ 
＋８　 

　　　
─── 
９０ 

４５ 
×　２ 
─── 
９０ 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 57円のあめを３こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　57×3　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ 黄色い花は白い花の７倍なので，かけ算でもとめます。 

式は　121×7　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 32cm のテープが３本あるので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　32×3　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

96cm
答
え 

式 

３２ 
×　３ 
─── 
９６ 

３２ 
×　３ 
─── 
９６ 

847本 

１２１ 
×　　７ 
──── 
８４７ 

171円 

５７ 
×　３ 
─── 
１７１ 

2×3＝6

3×3＝9

５７ 
×　　３ 
──── 
２１ 

＋１５　 
──── 
１７１ 

５７ 
×　３ 
─── 
１７１ 

１２１ 
×　　７ 
──── 

７ 
１４　 
＋７　　 

　　　
──── 
８４７ 

１２１ 
×　　７ 
──── 
８４７ 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ 57まいずつ２人に配ったので，式は　57× 2　

になります。 

答
え 

式 

２

２ ６こ入っているので，１箱買うと，78 × 6　で

468円になります。 

３箱買うと，468×3　で，1404円になります。 

［かいせつ］ 
１

１ ３人から21まいずつもらったので，かけ算でもと

めます。 

式は　21×3　になります。 

63まい 
答
え 

式 

２１ 
×　３ 
─── 
６３ 

1404円 

114まい 

５７ 
×　２ 
─── 
１１４ 

はこ 

くば 

10まい 

10まい 

お父さん 

10まい 

10まい 

お母さん 

21×3

10まい 

10まい 

お兄さん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ １つの箱にクッキーは６まい入っているので，１

箱買うと，56×7　で，392円になります。 

５箱買うと，392×5　で，1960円になります。 

２

２ １日94ページを７日間読んだので，式は　94×

7　になります。 

［かいせつ］ 
１

１ 45cmのテープが６本あるので，45× 6＝ 270

で，270cmになります。 

100cm＝１mなので，200cm＝２mになります。 

270cm＝２m70cmになります。 

658ページ 
答
え 

式 

９４ 
×　７ 
─── 
６５８ 

２m70cm

1960円 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３

３ ２人に28まいずつ配ったので，かけ算でもとめます。 

式は　28×2　になります。 

答
え 

式 

２ １日88ページを４日間読んだので，式は　88×

4　になります。 

［かいせつ］ 
１

１ ３人から43まいずつもらったので，かけ算でもと

めます。 

式は　43×3　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

129まい 
答
え 

式 

４３ 
×　３ 
─── 
１２９ 

56まい 

２８ 
×　２ 
─── 
５６ 

２

答
え 

式 

352ページ 

８８ 
×　４ 
─── 
３５２ 

くば 

ひっさん 

10まい 

10まい 

10まい 

10まい 

お父さん 

10まい 

10まい 

10まい 

10まい 

お母さん 

10まい 

10まい 

10まい 

10まい 

お兄さん 

43×3




